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31- Resposta: (A) apenas a afirmativa Il é correta.

O item A é o correto pois apenas a afirmativa Il é correta. A configuracdo 1s° 2s® 2p°® 3s® 3p°® 4s” é de um
elemento da familia dos alcalinos terrosos. Um par de isétopos possui mesmo numero atémico, porém
numeros de massa diferentes. O ion mais comum do elemento Br é o Br- que é formado pelo ganho de um
elétron. Um nuclideo que emite uma particula o resulta em um novo nuclideo com duas unidades de
numero atdmico e quatro unidades de numero de massa menores que o do nuclideo original.

32- Resposta: (D) 20 L
O volume necessario para produzir 30 mols de BaSO,(s) pode ser calculado por V = n/M = 30 mols/1,5 mol
L™ =20 L. A resposta correta é a alternativa D.

33- Resposta: (E) 20,4 mols

Se sao necessarios 3400 kJ de energia para o individuo, conclui-se que sao precisos 1,7 mol de glicose,
pois cada mol fornece 2000 kJ de energia. Mas, como cada mol de glicose gera 6 mols de CO, temos que
1,7 mol de glicose forneceria 10,2 mols de CO, que devem ser absorvidos por 20,4 mols de LiOH, desde
que cada mol de CO, precisa de 2 mols de LiOH. A resposta correta é a E.

34- Resposta: (B) pH =2

Se os 10 % do 4cido se dissocia em solugao, temos 0,01 mol L™ de H* (aq) + RCOO" (aq) em equiliibrio com
(0,1 —0,01) ou 0,09 mol L' do acido n&o dissociado. Assim, o pH da solugao é igual a log (1/0,01) ou igual a
2. A resposta correta é a B.

35- Atengdo: QUESTAO ANULADA.

36- Resposta: (B) 2
O fosforo tem 5 elétrons, e o oxigénio tem 6 elétrons na Ultima camada, respectivamente. Portanto, para
obedecer a regra do octeto, sua formula estrutural é:

o o
T T
P-O-P
I
o o

A resposta correta é a B pois sdo duas as ligagdes covalentes dativas.



37- Resposta: (C) CH;-C=CH
Dentre os compostos acima somente o composto C reage com o bromo na presenga de catalisador para dar
0 composto
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38- Resposta: (D) 9,9

G(s) + Oz(g) — CO4(9)

Logo, a proporcédo de mols C:CO, é 1:1. Assim, de o rendimento fosse de 100%:
12 Kgde C=44 Kgde COz e

3Kgde C=xKgde CO, x=11Kg.de CO,

Como o rendimento é de 90%,

11 Kg de CO,=100% e

y Kg de CO, =90% y= 9,9 Kg de CO..

Por tanto, a resposta correta é a D.

39- Resposta: (C) 6

Se a férmula minima do composto é (CH.0),, tem-se que:
(12 + 2.1 + 16),, = 180.

Logo,n=180/30=6

A resposta correta é a C.

40- Resposta: (A) NaCl

O NaCl ¢é o unico composto da lista que nao conduz a corrente elétrica no estado so6lido, conduz em
solucéo e é soluvel em solventes polares. O Na conduz a corrente no estado sélido, o HCl e o Cl, e 0 Hz néo
existem no estado sélido. Portanto, a resposta correta é a A.



